



Az Országgyűlés  
Költségvetési bizottsága  
ELNÖK

KVB-41/18-4 /2018.

**Varga Mihály**  
**pénzügyminiszter**  
részére

**Pénzügyminisztérium**

**Budapest**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Köszönettel vettem július 3-i levelét, az abban foglaltakra is reagálva, kezdeményezem, hogy a soron következő bizottsági ülésen személyesen is vitassuk meg álláspontjainkat.

Az Országgyűlés Költségvetési bizottságának elnökeként feladatom és felelősségem, hogy Magyarország éves költségvetésének megalkotása során a Költségvetési bizottság megalapozott, hiteles és pontos bizottsági vélemények megalkotásával segítse az Országgyűlés törvényalkotó munkáját.

Munkánkat meghatározó módon tudja segíteni az Ön által vezetett Pénzügyminisztérium, tekintettel arra, hogy Ön felelős a központi költségvetés előkészítéséért és végrehajtásáért.

Levelében Ön is utal arra, hogy a strukturális egyenlegre és a nettó elsődleges kiadások növekedésére vonatkozó szabályoknak való megfelelést a jelen helyzetben nem tartja fontosnak. Kérem Önt, hogy e tárgykörben is segítse a bizottság tájékozódását, mert Önnel ellentétben megítélésem szerint a sok bizonytalanságot és kockázatot rejtő környezetben ez Magyarország érdeke.

Mindezen túl a Kormány a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló törvényjavaslatban 311 forintos árfolyammal tervez az euróval szemben, azonban napok óta 325-330 forintot jegyzik az eurót.

Fontosnak vélem, hogy a Költségvetési bizottság e témakör vonatkozásában a Pénzügyminisztérium, és kifejezetten miniszterként az Ön véleményét is megismerje.

Erre tekintettel, tisztelettel kérem Miniszter urat, hogy a Költségvetési bizottság soron következő, 2018. július 11-én (szerdán) 10.00 órakor kezdődő ülésén szíveskedjen tájékoztatást adni a fentiekre vonatkozóan, azok költségvetési politikára gyakorolt hatásáról és az Ön álláspontjáról a bizottság tagjainak, segítve ezzel munkánkat a költségvetési törvényjavaslat tárgyalása során.

Kérem tisztelt Miniszter urat, hogy az ülésen történő személyes megjelenésével szíveskedjen a bizottság rendelkezésére állni.

Budapest, 2018. július 4.

Tisztelettel:

Varju László

